YPOK Ne 31

TEMA. PO3KNTAAAHHA MHOTO4JIEHIB HA MHOXXHUKU COCOBOM
BUHECEHHS CMiJIbHOTO MHOXXHUKA 3A OY)XXKU

Knac

Jata

Yyutensb

MeTa: yaoCKOHanuT BMiHHS Y4YHIB BUKOHYBATW PO3KIAAAHHA MHOMOYNEHIB
Ha MHOXHWKM CNOCOHOM BUHECEHHS CMNiNbHONO MHOXHMKA 32 AYXKW.

Tun ypokKy: yA0CKOHANEeHHs 3HaHb | BMiHb.

O6GnagHaHHA Ta HAOUYHICTD:

X1 YPOKY
I. Opranisaniﬁﬂni’{ eTan ----------------------------------------

II. IlepeBipka TOMAaHIHBLOrO 3aBAAHHA, AKTYAJi3alliA ONOPHUX 3HAHD

1. nepeBipKa 3aBnaHKﬂ, 33113}[01‘0 3a nillpquMROM ........................................

........................................

2. MaTeMaTHYHMH THKTAHT

Bapianr 1 Bapianr 2

1) fxwuii cTeniHL MHOYKHUKA @ MOXXHA BUHECTH 3a LYKKHA?

3
a’x-a’x*? a*y’ -a’y?

2) Sfxuit yncaoBMi MHOKHUK MOKHA BUHECTH 34 AYXKKHU?

15a° —25a 9x2 —Bx 0l e
3) BuHeciTph 3a AYKKM CIIJIPHNA MHOKHUK YCiX YIEHIB MHOTOWIEHA = | cocevvcsiinierenenieennincecessnnnnnnne
2 2
a® +ab-ac+a x* -xy+xp—x

4) TlopaiiTe y BUraani fo0yTKY MHOTOUJIEH

3x+xy 2a -ab

5) Po3kJIagiTh Ha MHOSKHUKM:

302 %+ 6ax> Bxy? -10x%y | e

II1. YnockoHalleHHA 3HAHG i1 BMiHL

1. PoGoTa 3 migpyYHHKOM
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........................................

2. JonaTkoBi 3aBrnaHHsA
........................................ 1) PosknaziTs Ha MHOXKHHKH:

a) (a +3)(b +5) —(a +3)(b +6);

6) (3x —1)(8b +1) +(7b —3)(1 —-3x);

B) (6a +20)(6c —5a) +(3a +10)(c +4a).

2) PosB’skiTh piBHAHHA (1 5x°% +5x? ) +(1 2x? +4x) =0.

........................................

IV. Camocriitna poGoTa

Bapianm 1

1. BupbeciTth 3a JYKKH CIiNIBHIH MHOMHUK:
........................................ a) 2ab® —ab;

6) 18x* +12x3;

B) -a” —ba'' -3a’.
........................................ 2. PosB’sKiTh piBHARESA:
........................................ a) 4x?-3x=0;
6) 2x(x —3) +3(x —3) =0.

Bapianm 1

1. BumgeciTb 3a AyKKHU COiJIbHHI MHOKHUK:
........................................ a) 7xy2 +xy;
........................................ 6) 9y° -6y*;

B) -x°-3x" -2x*.

2. Po3B’axiTh piBHAHHA:
........................................ a) 2x* —5x =0;
........................................ 6) 5(x+1)+2x(x+1)=0.

........................................

V. Iig6urra migcyMKiB YPORY

........................................ VI. lIOMaIIIIIC 3aBnaHHa
1. 3appannsa 3a HiAPYYHUKOM:

"""""""""""""""""""" 2. Hodamrose 3ae0arns. [JoBegiTs, 10 AKIO A0 IiJOTO YUCIA JOXATH
ifloro KBaApar, TO OTPHMaHa cyMma Oyae mapauM yuciaoMm. HasegiTs
YHCJIOBL IPHUKIQAH.

........................................
........................................
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